Информация о порядке учета мнения родителей

Учет мнения родителей по вопросам питания, в том числе выражения мнения и пожеланий по предоставляемому питанию осуществляется следующим образом:
ежегодное анкетирование родителей и учащихся по вопросу удовлетворенности качеством школьного питания и внесения предложений по организации питания;
обсуждение вопросов школьного питания на общешкольных родительских собраниях и в классах с внесением предложений в протоколы собраний и дальнейшим обсуждении на заседаниях общешкольного родительского комитета.
А также в целях улучшения и контроля за организацией питания и качеством приготовленных блюд в МКОУ «Нечаевская СОШ №2» вы можете оставить заявку-соглашение на посещение помещения для приёма пищи (школьной столовой) или связаться с ответственным лицом за организацию питания в МКОУ «Нечаевская СОШ № 2»  Абдулаевой Хадижат Магомедовне по телефону 8 988 793 75 98 или свои предложения отправить на электронную почту nechsosh2@mail.ru с пометкой «для Абдулаевой Х.М.» 
По всем вопросам по организации горячего питания, с жалобами и предложениями обращаться к директору МКОУ «Нечаевская СОШ № 2», Абдухаликову Мураду Абдухаликовичу – 8 989 878 51 81 
в МО МР «Кизилюртовский район» по тел. +7(988)267 73 73 
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